

## ЗВІТ

Подільської РДА про проведення електронних консультацій з громадськістю на тему: «Забезпечення реалізації політики безбар'єрності на території Подільського району».

Подільською районною державною адміністрацією в період з 08.09.2023 року по 22.09.2023 року проведено електронні консультації з громадськістю на тему: «Забезпечення реалізації політики безбар'єрності на території Подільського району».

**Мета електронних консультацій:** аналіз створення органами місцевого самоврядування умов безбар'єрності в населених пунктах територіальних громад, зокрема, на об'єктах соціальної та культурної сфери, в навчально-виховних закладах, створення умов для реадaptaції ветеранів війни у суспільство, вивчення думки громадськості з зазначених питань, активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району.

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації: <https://podilsk-rda.od.gov.ua/wp-content/uploads/2023/09/inf.-povidomlennya-pro-elekt.-konsultaciyi-shhodo-realizaciyi-polityky-bezbaryernosti.pdf> (розділ «Консультації з громадськістю»).

У зазначений термін на електронну адресу РДА, в письмовому вигляді пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.

**Прийнято рішення:** Під час проведення виїзних прийомів громадян, зустрічей з громадськістю, засідань громадської ради при Подільській РДА здійснювати збір та узагальнення інформації щодо забезпечення реалізації політики безбар'єрності на території Подільського району. Проводити роз'яснювальну роботу та контрольно-перевірочні заходи з органами місцевого самоврядування щодо активізації виконання вимог законодавства із забезпечення доступності осіб з обмеженими можливостями до об'єктів соціальної та культурної сфери, навчально-виховних закладів тощо, працевлаштування осіб з інвалідністю, реадaptaції ветеранів війни, покращення їх соціально-побутових умов.

Начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  
Подільської РДА

Руслан КАЗИМИРОВ